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 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

----------------------------------------------------------------------------- 

)cos دوره تناوب و مقادير ماکزيمم و مينيمم تابع  -1سوال  )y x 3  نمره  15                      . ه دست آوريدرا ب 2

----------------------------------------------------------------------------- 

lim                 :  محاسبه کنيد، در صورت وجود  -2سوال 
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 نمره  20                                         

----------------------------------------------------------------------------- 

)مشتق تابع   -3سوال  ) ( )f x x x x  2 3 3  و به کمک آنرا محاسبه کرده  10

)مقدار             )f  2 نمره 20                                                                                                 بيابيد.  را 
------------------------------------------------------------------------------- 

منحني تابع معادله خط مماس بر  -4سوال 
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xرا در نقطه به طول    2 )نويسيد.ب )واقع بر نمودار آن       

 نمره 15

------------------------------------------------------------------------------- 

)نمودار تابع مثلثاتي -5سوال  ) cos sinf x x x  2 5  نمره 20                به کمک جدول تغييرات رسم کنيد.را  6

------------------------------------------------------------------------------- 

   نمره 15                                  :                                                   نامعين زير را محاسبه کنيد انتگرال -6سوال 

( ) ( )F x x x dx 
4 5 340 2 1 

----------------------------------------------------------------------------------------- 

yمساحت ناحيه محدود به دو سهمي  -7سوال  x yو  2 x 23 1
4

 نمره 20                       را بدست آوريد.         
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 موسویسيدرضا 

)cos تابع دوره تناوب  : 1پاسخ سوال )y x 3 Tبرابر است با  2
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2 )cosچون   . 2 )x  1  خواهيم داشت  1

cos( )x     3 2 3 2 3 y دهد که نتيجه مي 2  1 max. يعني :  5 y 5  و min y  1 

  : 2پاسخ سوال
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                       : 3پاسخ سوال
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)چون  : 4پاسخ سوال )y  2 )پس نقطه تماس عبارت است از  20 , )A  2 . چون 20
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پس شيب خط مماس در نقطه  

A  برابر است با( )y  2 yعبارت است از  Aو معادله خط مماس بر منحني در نقطه  11 x 11 42. 

Tدوره تناوب اين تابع برابر   : 5پاسخ سوال 2  است. نمودار آن را در بازه , 0 کنيم. رسم مي 2

)دو نقطه ابتدا و انتهای منحني  , )0 )و  7 , )2 هستند. مشتق تابع برابر است با  7

( ) sin cosf x x x   2 2 ). اگر 5 )f x  sinآنگاه  0 cosx x  2 2 5 و يا  0

cos ( sin )x x  4 5 sin. چون  0 x  4 5 cosپس  0 x  xدهد  که نتيجه مي 0
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 کنيم.جدول تغييرات تابع را کامل مي
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f     0 0  

f  7 0 10 7  

)اگر فرض کنيم   : 6پاسخ سوال )f x x  )و  34 )g x x 52 )آنگاه داريم  1 )f x x )و  4 )g x x  توان به و انتگرال را مي 410

)صورت   ) ( )[ ( ) ] ( ) ( )F x x x dx g x f g x dx    
4 5 310 4 2 نوشت. به کمک فرمول مشتق همراه ، جواب اين انتگرال برابر است  1

) :  با ) ( ) ( )F x f g x x c   5 42 1 

 کنيم. شکل تقريبي دو سهمي را رسم مي  : 7پاسخ سوال

 آيد. ها با حل دستگاه معادله زير به دست ميدو نقطه برخورد سهمي
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]را در بازه ها xو محور سهمي  هر مساحت ناحيه محدود به , ]2            :      کنيمميمحاسبه  2
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yمساحت ناحيه محدود به سهمي  x 23 1
4

 ها برابر است با : xو محور  

S        مساحت ناحيه خواسته شده برابر است با :  S   2 1
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